

«СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

Пусть будет дружба

НЕ ВПЕРВЫЕ мы приезжаем на гастроли в ваш славный, гостеприимный город. С особенным творческим вдохновением и подъемом готовился наш коллектив к нынешней встрече с вами, дорогие ставропольцы. Мы хотим, чтобы наше творчество, творчество коллектива Крымского украинского музыкально-драматического театра, доставило вам большую радость, чтобы наши встречи были дружественными, яркими, интересными. Мы стремимся нести в массы своеобразное искусство украинского народа, многокрасочность которого, рожденная национальной самобытностью, всегда привлекает, всегда приносит людям праздник.

Репертуар театра по жанру очень разнообразен: от оперетты и музыкальной комедии — до музыкальной драмы. Ведущими в творческой работе театра являются постановки спектаклей на современные темы — «Голубой след» Л. Никоненко, «Такое долгое-долгое лето» Н. Зарудного, «Кому улыбаются звезды» по А. Корнейчуку, «Чья же это свадьба?» Ю. Мокриева и другие.

Особое место в репертуаре занимают спектакли из сокровищницы искусства классического, ставшего воистину народным. Из украинского классического репертуара неизменным успехом у зрителей пользуются такие спектакли, как «Весталланная» и «Мартын Боруля» Н. Карпенко-Карого, «Цыганка Аза» М. Старицкого, и другие.

К вам, в гости приехал театр музыкально-драматический, поэтому в репертуаре его много музыкальных спектаклей. Конечно же, не случайно коллектив обращается к классической оперетте.

Театр за время своего существования поставил много музыкальных комедий и оперетт. Сейчас в его репертуаре «Марица» и «Принцесса цирка» Имре Кальмана, «Сорочинская ярмарка» А. Рябова, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Кому улыбаются звезды» Б. Александрова и другие.

В нашем коллективе немало одаренных мастеров сцены: заслуженные артисты УССР Н. Сорокатыя, Б. Жа-

дановский, А. Григориаш, И. Андрусенко, С. Вандаляковская, артисты И. Бурменко, И. Левченко, А. Сапсай, В. Петренко и другие.

Много творческих удач вписали в страницы истории театра артисты Л. Никоненко, А. Кащперская, Л. Сахарова, А. Козалик, В. Дидушенко, К. Мизик, С. Ботвина, В. Приземлин.

С большим успехом выступает актерская молодежь. Это А. Петрова, В. Дворак, Л. Сичкарь, Г. Белоусов, С. Павеллий, артисты балета Л. Ивченко, В. Синиченко, В. Нардин, А. Шепелева, Е. Бочкина, И. Петренко и другие.

Постановки спектаклей осуществлены главным режиссером театра В. Недашковским и режиссерами Е. Бойко и Я. Бродским. Своеобразно и интересно оформляют спектакли главный художник А. Лагно и художник Л. Гусаренко.

Ко многим произведениям пишет музыку композитор М. Магальник, которого зрители почти ежедневно смогут увидеть за дирижерским пультом.

Мы считаем, что без творческих встреч со зрителем гастроли наши были бы неполноценными. Мы хотим встретиться с рабочими и служащими города Ставрополя непосредственно на предприятиях, а также с тружениками сел и станиц вашего края. Такие встречи состоятся уже в первые дни наших гастролей.

С большим вниманием и чувством ответственности ждем мы свидания с вами, товарищи ставропольцы. И мы приложим все усилия к тому, чтобы наши спектакли понравились вам, чтобы наши симпатии стали взаимными и переросли в настоящую творческую дружбу.

Дорогие друзья! Приглашаем вас 2 июля на наш первый гастрольный спектакль «Севастопольский вальс».

Г. СТЕФУРАК.

Директор Крымского украинского музыкально-драматического театра.